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НАИМЕНОВАНИЕ НА ПРОДУКТА:ТИГРОЛУКС ФИНАЛНО ПУ ПОКРИТИЕ 

  

ТИГРОЛУКС  ФИНАЛНО ПУ ПОКРИТИЕ е УВ стабилно двукомпонентно покритие на база 

полиуретанови смоли, което не съдържа разтворители. 

 

ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ 

 

ТИГРОЛУКС ФИНАЛНО ПУ ПОКРИТИЕ се употребява като финално тънкослоево декоративно покритие 

върху ТИГРОЛУКС САМОРАЗЛИВЕН ПОЛИУРЕТАНОВ ПОД който е подложен на действието на 

външни условия (преди всичко УВ излъчване).  Притежава добра ударна твърдост, устойчивост на абразия, 

еластичност и химическа устойчивост. Идеален е за болници, цехове, 

складове, тераси и всички останали повърхности които изискват изключителна чистота и лесно поддържане. 

 

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ 

 

Външен вид      хомогенна смес (цвят по желание) 

Вискозитет (ISO 2431, ∅4,20°С,s    150 ± 50 

Сухи вещества (ISO 3251), %    99 ± 1 

Относително тегло (ISO 2811,20°С),г/см
3  

 1.30
  
± 0.1 

Нанасяне      с валяк 

Основа (на която се нанася)    Тигролукс саморазливен ПУ под 

Pot-life (време за апликация), на 25°С,мин.  2 ± 1 

Адхезия (JUS H-C8-059)     Gt 0 

Разредител за миене на прибор    Тигросол М 

Съхранение в оригинална опаковка при температура от 5°С до 

25°С 

Срок на годност 6 месеци 

Разход, г/м
2 

100 – 200 

 

УКАЗАНИЕ ЗА УПОТРЕБА 

 

ТИГРОЛУКС ФИНАЛНО ПУ ПОКРИТИЕ се нанася на повърхности които  

трябва да бъдат чисти, сухи, обезмаслени (най-добре на утре ден след изливане на Тигролукс саморазливен 

ПУ под). Минимална температура на основата трябва да бъде 10°С. Преди употреба с пропелерна мешалка 

се смесва ТИГРОЛУКС саморазливно ПУ покритие с опакованато количество катализатор. да се разбърква 

2-3 минути. Покритието да се нанесе в тънък слой (макс. дебелина на мокрия филм да не превиши 100 

микрона) с валяк с тънък косъм. По  пода може да се ходи след 24 часа, а максимално натоварване на пода е 

възможно 7 дена след нанасянето. 

 

∗ ТИГРОЛУКС САМОРАЗЛИВЕН ПОЛИУРЕТАНОВ ПОД е атестиран в ИНСТИТУТ ЗА ИЗСЛЕДВАНЕ 

НА МАТЕРИАЛИ (ИМС) Белград.                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 


